



立即發佈：2021 年 1 月 8 日

州長安德魯 M. 葛謨

## 葛謨州長公佈打擊家庭暴力和性別暴力的綜合方案，以此作為本州 2021 年州情諮文的內容

葛謨州長公佈打擊家庭暴力和性別暴力的綜合方案，以此作為本州 2021 年州情諮文的內容。一攬子方案包括允許法院要求施虐者支付住房單位的損害賠償、搬家費和與家庭暴力有關的其他住房費用，以及要求法院行政辦公室 (Office of Court Administration) 每月向紐約州刑事司法服務部 (New York State Division of Criminal Justice Services, NYS DCJS) 報告家庭暴力重罪的統計數字。

此外，家庭暴力預防辦公室 (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) 將轉變為重新構想的機構，即結束家庭暴力和性別暴力辦公室 (Office to End Domestic and Gender-Based Violence)，並將採用以倖存者為中心和全面的方式處理多種形式的親密伴侶暴力的交集，包括家庭暴力和性暴力。

「這次疫情最可怕的結果是家庭暴力和性別暴力案件急劇增加，」葛謨州長表示。「在結束這些卑鄙行徑的鬥爭中，紐約州始終是全國的領導者，我們將繼續開闢道路，為全體民眾創造更安全的未來。我們不僅努力確保迫使虐待者為其造成的傷害付出代價、加強我們的法律、防止他們擁有槍支，我們還重新設想政府支援倖存者的方式，為其提供所需的資源，讓他們繼續生活。」

「在葛謨州長的領導下，紐約州長期以來一直領導全國打擊家庭暴力的鬥爭，隨著這次疫情導致的這種令人憎惡的行為悲劇性地增加，我們正在加倍努力，」州長秘書兼紐約州婦女與女童委員會 (New York State Council on Women and Girls) 主席梅麗莎·德羅薩 (Melissa DeRosa) 表示。「這種令人作嘔的行為必須結束，為此，我們正在努力確保施虐者不再利用漏洞獲取槍支，而是被迫為其破壞的後果付出代價。然而，事情還不止於此——我們需要重新思考政府如何支援倖存者，並為他們提供所需的資源。通過新成立的結束家庭暴力和性別暴力辦公室，紐約州將著手採取以倖存者為中心的全面方法來幫助重建生活。」

紐約州在住房權利方面取得了顯著進展，但本州必須繼續堅定承諾，採取更大膽的步驟向前邁進。為了實現這一目標，葛謨州長提議允許法院要求施虐者支付住房單位的損失、搬家費用和其他與家庭暴力有關的住房費用。

最近，為了取消那些被認定犯有嚴重輕罪的人獲得紐約州槍支執照的資格，他們必須在單獨的聽證會後被認定對與其有家庭關係的人實施罪行。許多被取消資格的暴力輕

罪並沒有被貼上這樣的「標籤」，因為給各州取消資格的家庭暴力 (domestic violence, DV) 輕罪貼上標籤的過程非常繁瑣。儘管紐約州在 2020 年採取了一項措施來彌補這一漏洞，確保法院書記員及時報告這些被取消資格的判決，但如果不遵循這一多步驟的程式，一些被判犯有嚴重輕罪的人仍然可以購買槍支。因此，一些被判犯有嚴重輕罪的人仍然被允許購買槍支。葛謨州長建議設立家庭暴力輕罪標籤來填補家庭暴力槍支購買漏洞。此外，州長將提出立法要求法院行政辦公室每月向紐約州刑事司法服務部報告家庭暴力重罪統計數字，以確保家庭暴力事件能夠得到統計。

此外，葛謨州長正在為面臨性別暴力問題的紐約人建立永久的、統一的政策中心和最先進的規劃系統，通過設立這個辦公室來結束家庭暴力和性別暴力，聚合州政府為解決性別暴力問題而開展的多項工作。該辦公室將鼓勵各機構和服務提供方開展合作、消除多餘的程式、減少繁文縟節，並把為倖存者爭取性別平等和正義的鬥爭作為紐約州政府的支柱。

因為紐約州婦女的堅韌和州長對性別平等問題做出的承諾，家庭暴力和性侵犯預防問題始終處於紐約州議程的首位。在擔任州長期間，葛謨州長簽署了廣泛的立法，確保女童、婦女和遭遇家庭創傷和虐待事件的全體倖存者的安全，包括在 2021 年預算案中授權執法人員在家庭暴力事件現場移走槍支，並要求法官在確定夫妻財產分配時考慮家庭暴力的影響。鑒於大學生有權享有沒有歧視和暴力的安全、健康和有教養的環境，葛謨州長於 2015 年 7 月簽署了《適可而止法 (Enough is Enough law)》，以解決大學校園中的性侵犯、約會暴力、家庭暴力和跟蹤問題。

新冠肺炎 (COVID-19) 疫情期間家庭暴力事件激增後，州長秘書兼紐約州婦女和女童委員會 (New York State Council on Women and Girls) 主席梅麗莎·德羅薩 (Melissa DeRosa) 在 2020 年 5 月宣佈設立新工作組，以尋求解決這一危機的創新辦法。通過紐約州婦女與女童委員會、2019 年家庭暴力工作組 (2019 Domestic Violence Task Force) 和 2020 年新冠肺炎家庭暴力工作組 (2020 COVID-19 Domestic Violence Task Force)，葛謨州長這屆政府收集了提供方、倖存者、家庭成員和行政人員的建議，並開始實施全面的靈活供資模式，以根據每位倖存者的需求提供連續服務。該模式還加強系統反應來支援倖存者，使施虐者承擔責任並降低其致命性。

已經開始實施的專案包括：為遭受家庭暴力和性暴力的人提供新的 24/7 短信和聊天服務；為倖存者提供更好的住房選擇的住房導航員試點專案；建立全州範圍的資料收集系統；為那些與被監禁人口和移民打交道的人提供新的培訓和資源；

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)